
       “Bokami Západných Tatier” 
 

Skialpinistické preteky “Bokami 
Západných Tatier”, pod záštitou 
Slovenského horolezeckého spolku 
JAMES, sa budú konať v dňoch           
28.-30.03.2008. Je to najväčší pretek v 
skialpinizme na Slovensku s 

medzinárodnou účasťou. Predstaví sa tu hlavne skialpinistická špička zo 
Slovenska, Českej republiky a Poľska. Radi by sme privítali pretekárov z 
ostatných Európskych krajín, a tak vytvorili atmosféru podobnú tej, na 
Pierra Menta.  

Pretek „Bokami Západných Tatier“ je trojdňový pretek dvojíc. 
Pretekári absolvujú každý deň náročnú trať s prevýšením okolo 
2200m. Stúpajú väčšinou na skialpinistických pásoch, ale aj pešo s 
mačkami na nohách. Výnimkou nebudú ťažké výšľapy s prvkami 
lezenia na skale či krátke zlaňenie. Zjazdy budú v náročnom teréne, 
často v žľaboch so sklonom okolo 40 stupňov. Štart prvej etapy 
bude z ústia Bobroveckej doliny v západnej časti Západných Tatier 
s cieľom na Oravskej strane, na Zverovke. Druhá etapa bude viesť 
z Oravy na severnej strane Roháčskej časti Západných Tatier 
s cieľom v ústí Žiarskej doliny. Posledná tretia etapa prevedie 
pretekárov po úbočiach a končiaroch Žiarskej doliny. Pretekári 
(dvojice) budú súťažiť v každej etape formou štart-cieľ a víťazom sa 
stáva družstvo s najnižším súčtom dosiahnutých časov za všetky tri 
dni. 
 
“Bokami Západných Tatier” je nultý 

ročník preteku. Ide o zaujímavé prepojenie stupňa rizika a podávaného výkonu, 
ale aj dostatočnú dávku zodpovednosti voči sebe a ostatným účastníkom 
súťaže. 
                                                                                              
Aj vy môžete pomôcť tomuto fyzicky a psychicky náročnému športu a podporiť 
či už finančne alebo materiálne tento jedinečný pretek. Vaše logo-banner môže 
byť umiestnené na trati počas celých pretekov. Články spolu s fotografiami 
budú uverejnené v rôznych slovenských médiách. Z pretekov bude vytvorený 
filmový dokument.  
 
Viac informácií získate na  www. skialpfest.sk 
V prípade záujmu podporiť pretek kontaktujte:   Ing. Michal Danko 
                                       misodanko@gmail.com 
       0908 475 377  
 
Hlavný organizátori: 
 
Skialpinistický klub Žiarska dolina 

TJ Roháče - Zuberec 

HO James Bobrovec 


